
 

AOS DEZESSEIS (16) DIAS DO MÊS DE JULHO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE 
E CINCO (2025), NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOM JESUS, 
ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, REALIZOU-SE A TERCEIRA SESSÃO 
ORDINÁRIA DO TERCEIRO PERÍODO LEGISLATIVO, SOB A PRESIDÊNCIA DO 
VEREADOR RAPHAEL MELO FERREIRA DE OLIVEIRA. ESTIVERAM 
PRESENTES OS VEREADORES: ANTÔNIO MARCOS DE MEDEIROS SILVA, 
AMARA JULIANA DE SOUZA LIMA, JOSÉ NILTON XAVIER FERREIRA, ADRIANO 
GUEDES DA SILVA, CLÁUDIO FREIRE BEZERRA E MARIA SOLIDADE DE 
MOURA. ABERTA A SESSÃO COM A INVOCAÇÃO DA PROTEÇÃO DIVINA, O 
PRESIDENTE CUMPRIMENTOU OS PARLAMENTARES, OS SERVIDORES, O 
PÚBLICO PRESENTE E OS QUE ACOMPANHAVAM PELAS REDES SOCIAIS. EM 
SEGUIDA, PROCEDEU-SE À LEITURA DA ATA DA SEGUNDA SESSÃO 
ORDINÁRIA, REALIZADA EM NOVE (09) DE JULHO DE DOIS MIL E VINTE E 
CINCO (2025), A QUAL FOI COLOCADA EM DISCUSSÃO, VOTAÇÃO E 
APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. ORDEM DO DIA FORAM 
APRESENTADOS, DISCUTIDOS E APROVADOS OS SEGUINTES 
REQUERIMENTOS: REQUERIMENTO Nº 037/2025 – VEREADORA MARIA 
SOLIDADE DE MOURA SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL O 
FORNECIMENTO DE FARDAMENTO ESCOLAR A TODOS OS ALUNOS DA 
REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE ENSINO DE BOM JESUS. JUSTIFICATIVA EM 
PLENÁRIO: A VEREADORA DESTACOU QUE A AÇÃO CONTRIBUI COM A 
IGUALDADE ENTRE OS ALUNOS, A IDENTIFICAÇÃO NAS INSTITUIÇÕES 
ESCOLARES E O ALÍVIO NO ORÇAMENTO FAMILIAR, ESPECIALMENTE PARA 
FAMÍLIAS EM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE. SUGERIU QUE, CASO NÃO 
SEJA POSSÍVEL AINDA NESTE ANO LETIVO, O FARDAMENTO SEJA 
PROVIDENCIADO PARA O INÍCIO DO PRÓXIMO ANO. APOIO EM PLENÁRIO: O 
VEREADOR CLÁUDIO FREIRE PARABENIZOU A VEREADORA PELA INICIATIVA, 
REFORÇANDO A IMPORTÂNCIA DA PADRONIZAÇÃO VISUAL NAS ESCOLAS E 
O BENEFÍCIO ÀS FAMÍLIAS. RESULTADO: O REQUERIMENTO FOI COLOCADO 
EM VOTAÇÃO E APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO Nº 
038/2025 – VEREADORA AMARA JULIANA DE SOUZA LIMA SOLICITA A 
CONSTRUÇÃO DE UMA PARADA DE ÔNIBUS COBERTA NA COMUNIDADE DO 
PAVILHÃO, PARA ATENDIMENTO AOS ESTUDANTES QUE UTILIZAM 
TRANSPORTE ESCOLAR. JUSTIFICATIVA EM PLENÁRIO: A VEREADORA 
EXPLICOU QUE OS ALUNOS AGUARDAM O ÔNIBUS EM CONDIÇÕES 
PRECÁRIAS, EXPOSTOS AO SOL, CHUVA E VENTO, SEM ABRIGO 
ADEQUADO. A CONSTRUÇÃO DO PONTO VISA OFERECER MAIS 



 
SEGURANÇA, CONFORTO E DIGNIDADE AOS ESTUDANTES DA ZONA RURAL.​
 DISCUSSÃO: O VEREADOR CLÁUDIO FREIRE SUGERIU QUE A SOLICITAÇÃO 
FOSSE ESTENDIDA A OUTRAS COMUNIDADES RURAIS COMO PASSAGEM 
COMPRIDA, LAGOA DO MEL, MUQUÉM, PIABAS E MALEITAS. O VEREADOR 
ADRIANO GUEDES REFORÇOU A IMPORTÂNCIA DA CONSTRUÇÃO DE 
PARADAS ESCOLARES EM TODAS AS LOCALIDADES. A VEREADORA AMARA 
ESCLARECEU QUE O ÔNIBUS ENTRA ESPECIFICAMENTE NA COMUNIDADE 
DO PAVILHÃO, JUSTIFICANDO O FOCO DO REQUERIMENTO NAQUELA 
LOCALIDADE. RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE DOS 
PRESENTES. REQUERIMENTO Nº 039/2025 – VEREADOR ADRIANO GUEDES 
DA SILVA SOLICITA AO PODER EXECUTIVO A ABERTURA DE JANELAS OU 
PORTAS NOS QUIOSQUES INTERNOS DO MERCADO PÚBLICO MUNICIPAL, A 
FIM DE PERMITIR O FUNCIONAMENTO MAIS AMPLO E ACESSÍVEL PARA OS 
COMERCIANTES, INCLUSIVE DURANTE OS DIAS DE SEMANA. JUSTIFICATIVA 
EM PLENÁRIO: O VEREADOR EXPLICOU QUE OS QUIOSQUES LOCALIZADOS 
NAS LATERAIS DO MERCADO SE ENCONTRAM FECHADOS, E QUE A 
ABERTURA DE PONTOS DE ACESSO EXTERNO PERMITIRÁ O MELHOR 
APROVEITAMENTO DO ESPAÇO POR VENDEDORES DE ALIMENTOS, COMO 
CALDO DE CANA E LANCHES. DISCUSSÃO: O VEREADOR JOSÉ NILTON 
SUGERIU QUE A JANELA FOSSE SUBSTITUÍDA POR UMA PORTA PARA 
FACILITAR O USO COMERCIAL EXTERNO. O VEREADOR CLÁUDIO FREIRE 
DESTACOU A NECESSIDADE DE REVITALIZAÇÃO DO ESPAÇO, INCLUINDO 
PROJETO TÉCNICO COM APOIO DA SECRETARIA DE OBRAS, VALORIZANDO 
O COMÉRCIO LOCAL E POSSIBILITANDO NOVAS FONTES DE RENDA PARA 
OS PEQUENOS COMERCIANTES. O PRESIDENTE E OS DEMAIS 
PARLAMENTARES APOIARAM A INICIATIVA, RESSALTANDO A RELEVÂNCIA DA 
MEDIDA PARA DINAMIZAR O USO DO MERCADO. RESULTADO: APROVADO 
POR UNANIMIDADE. PALAVRA FACULTADA DURANTE A PALAVRA FACULTADA, 
OS PARLAMENTARES MANIFESTARAM AGRADECIMENTOS, 
RECONHECIMENTOS E PARABENIZAÇÕES: VEREADORA AMARA JULIANA: 
AGRADECEU A DEUS POR MAIS UMA SESSÃO CONCEDIDA, PARABENIZOU A 
VEREADORA MARIA SOLIDADE (CIDA) POR SEU ANIVERSÁRIO E 
CUMPRIMENTOU OS VISITANTES NALDINHO, NIVALDO E JOÃO MARIA 
DIOGO. VEREADOR CLÁUDIO FREIRE BEZERRA: AGRADECEU A DEUS E À 
PRESENÇA DOS VISITANTES. PARABENIZOU A GESTÃO DO PREFEITO 
NILSON PEREIRA E DA VICE-PREFEITA DÉBORA CUNHA PELOS 200 DIAS DE 
ADMINISTRAÇÃO. DESTACOU O SUCESSO DA FESTA PROMOVIDA PELO 



 
MÚSICO MIGUEL LAMONIER, VENCEDOR DE CONCURSO MUSICAL NA 
INTERTV, E A CELEBRAÇÃO DO ARRAIÁ DA FAMÍLIA FONSECA, 
RECONHECIDA PELA PRESENÇA POPULAR E ORGANIZAÇÃO. REFORÇOU O 
COMPROMISSO DA CASA LEGISLATIVA EM ATENDER ÀS DEMANDAS DA 
POPULAÇÃO. VEREADOR ADRIANO GUEDES: AGRADECEU PELA 
APROVAÇÃO DE SEU REQUERIMENTO E PARABENIZOU A VEREADORA CIDA 
PELO ANIVERSÁRIO. VEREADORA MARIA SOLIDADE: AGRADECEU PELAS 
FELICITAÇÕES RECEBIDAS E PARABENIZOU OS AUTORES DOS 
REQUERIMENTOS APRESENTADOS. O VEREADOR E PRESIDENTE RAPHAEL 
MELO PARABENIZOU OS TRÊS REQUERIMENTOS APRESENTADOS E 
DESTACOU A IMPORTÂNCIA DA CONTRATAÇÃO DO MÉDICO VETERINÁRIO 
DR. DANIEL, ATENDENDO AO REQUERIMENTO ANTERIOR DO VEREADOR 
ADRIANO GUEDES E AO CLAMOR POPULAR. O VEREADOR JOSÉ NILTON 
XAVIER FERREIRA: REFORÇOU OS AGRADECIMENTOS AO PREFEITO PELA 
CONTRATAÇÃO DO VETERINÁRIO E PARABENIZOU A VEREADORA CIDA 
PELO ANIVERSÁRIO. O VEREADOR CLÁUDIO FREIRE REAFIRMOU A 
IMPORTÂNCIA DA RECONTRATAÇÃO DO VETERINÁRIO DR. DANIEL PARA OS 
AGRICULTORES E CRIADORES LOCAIS. DESTACOU O PAPEL DA CÂMARA 
COMO PORTA-VOZ DAS DEMANDAS POPULARES. NADA MAIS HAVENDO A 
TRATAR, O PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A TERCEIRA SESSÃO 
ORDINÁRIA DO TERCEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE BOM JESUS. LAVRANDO-SE A PRESENTE ATA, QUE, APÓS LIDA E 
APROVADA, FOI ASSINADA PELOS DEMAIS VEREADORES PRESENTES. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PARLAMENTARES PRESENTES:  
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